

李克强对第一届全国人力资源服务业发展大会作出重要批示强调

进一步提高人力资源服务水平 更好促进就业扩大和优化人力资源配置

胡春华发表视频致辞

新华社北京7月29日电 第一届全国人力资源服务业发展大会7月28日至29日在重庆举行。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出：发展人力资源服务业对于促进社会化就业、更好发挥我国人力资源优势、服务经济社会发展具有重要意义。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，以实施就业优先战略、人才强国战略和乡村振兴战略为引领，进一步提高人力资源服务水平。大力支持劳动

力市场、人才市场、零工市场建设，更好促进就业扩大和优化人力资源配置，更大激发亿万劳动者和各类人才的创业创新活力，带动新动能成长，为提高我国经济综合竞争力、持续改善民生、促进高质量发展提供有力支撑。

中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华发表视频致辞。他强调，要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神，落实李克强总理批示要求，扎实做好人力资源服务业发展工作，为就业大局稳定和经济社会发展作出新的贡献。

胡春华指出，近年来我国人力资源服务业改革创新，不断提升劳动者技能和素质，促进劳动力顺畅流动、优化配置，有效缓解结构性就业矛盾。要积极培育壮大人力资源服务力量，支持各类人力资源服务机构协调发展，提升人力资源服务水平。要着力构建高标准的人力资源市场体系，加快形成多层次、多元化的人力资源市场格局，加强市场信用体系建设。要切实加强对劳动者的社会保障，有效保护劳动者合法权益，持续提高就业质量。

应就业形势变化，加快人力资源服务业改革创新发展，不断提升劳动者技能和素质，促进劳动力顺畅流动、优化配置，有效缓解结构性就业矛盾。要积极培育壮大人力资源服务力量，支持各类人力资源服务机构协调发展，提升人力资源服务水平。要着力构建高标准的人力资源市场体系，加快形成多层次、多元化的人力资源市场格局，加强市场信用体系建设。要切实加强对劳动者的社会保障，有效保护劳动者合法权益，持续提高就业质量。

“秋收起义”耀千秋

■九江日报全媒记者 姚星宇



盛夏时节，记者走进秋收起义修水纪念馆，但见一尊高大的雕像巍然耸立：毛泽东同志目光坚毅、手指远方，卢德铭同志手握望远镜、顺着毛泽东同志的指引向前看，两人仿佛都看到了胜利的曙光。在他们身后，一面“工农革命军第一军第一师”巨型镰斧旗红得像火，无声诉说着当年的壮怀激烈。

“修铜一带不停留，便向平浏直进……”1927年大革命失败后，毛泽东同志以中央特派员的身份来到湖南及湘赣边界组织领导秋收起义。起义爆发不久，毛泽东同志就著名的《西江月·秋收暴动》，词中“修铜一带不停留”的“修”字指的就是修水县，足见修水在秋收起义中的重要历史地位。

修水县是秋收起义主要军事力量的集结地和出发地。在修水，中国共产党创建了第一支工农革命军队，设计、制作并率先公开打出了自己的第一面革命红旗暨人民军队第一面军旗，打响了“三个第一”的永恒丰碑；看今朝，共产党人带领老区人民闯出了小康大道。修水这方红色热土演绎着精彩蝶变：

——作为九江市唯一的国家级贫困县，顺利实现脱贫摘帽，获评“全国脱贫攻坚先进集体”；

——全县地区生产总值由“十二五”末的160.2亿元增加到257亿元，年均增长8.3%；

——坚定“大山沟里搞工业、石头缝里建工厂”决心，做大做强机械制造、绿色食品和矿产品精深加工三大主

导产业，连续三年获得“全市县域经济巡回看变化”前两名；

——全县有红色革命遗址遗迹60余处，秋收起义修水纪念馆被授为全国爱国主义教育基地、全国百家经典红色景区，身为“诗书双绝”黄庭坚和近代“陈门五杰”故里，成功创建“江西省旅游强县”。

红色修水，光照千秋。今日修水，正迈步高质量跨越式发展的新征程。

短评

逐梦前行创“第一”

■姚星宇

幕阜山下，“三个第一”铸丰碑；长江之畔，江西解放“第一渡”。九江这方红色热土上，书写着不朽革命诗篇。

赓续红色血脉，逐梦幸福新篇。近年来，九江市大力弘扬革命传统，传承红色基因，全面贯彻新发展理念，落实高质量发展要求，经济社会保持强劲发展势头，主要指标位居全省前列。

奋进新征程，书写新荣光。习近平总书记强调，中国共产党的伟大革命精神跨越时空、永不过时，是砥砺我们不忘初心、牢记使命的不竭精神动力。“赶考”新征程，我们要从红色基因中汲取强大的信仰力量，深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，始终同人民想在一起、干在一起，创造更多“第一”，争取更大光荣。

湖南疾控发布 个人防控提醒



疫苗接种记录查验和体温检测等防控措施，出现发热、咳嗽、腹泻、嗅（味）觉减退等异常情况要及时报告、就近诊疗。

三、严格控制各类聚集性活动，会议、培训、活动尽量采取线上方式，尽量减少线下大型活动，确需举办的，要按照“谁举办、谁负责”原则，控制人数，落实各项疫情防控措施。

四、注意个人健康防护，保持安全社交距离，养成规范佩戴口罩（尤其是在乘坐公共交通工具和在密闭公共场合活动时）、勤洗手、常通风、不扎堆、不聚集等良好卫生习惯，少聚餐，分餐制，倡导健康的生活方式。

五、每天进行自我健康监测，出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅（味）觉减退、腹泻等不适症状时，立即前往就近的具有发热门诊（诊室）的医疗机构就诊，如实告知流行病学史，就诊过程中要做好佩戴口罩等个人防护措施，避免搭乘公共交通工具。

六、尽快接种新冠病毒疫苗，符合条件且未接种新冠病毒疫苗的市民，应积极主动尽早接种。

（据新湖南）

绝对贫困，在中华大地上全面建成了小康社会。

今天，中国共产党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。征途漫漫，只有顽强拼搏、不懈奋斗，才能继续创造“第一等的工作”。

（四）

于都河河水起伏光点闪烁，像是一颗颗跳动的归心。

年过百岁的红军烈士遗孀段桂秀时常坐在自家小楼前，遥望进村的乡路。“我至多离开三五年，你照顾好家里人，一定要等我回来。”丈夫80多年前的临别一言，让她痴等一生。

在中央苏区，终其一生守望家人归来的故事并不鲜见。赣南有名有姓的烈士10.8万余人，其中3.2万余人北上无音讯；长征途中，担任中央红军总后卫的红34师，6000多人主要是闽西子弟，湘江一战几乎全师牺牲……苏区党员干部和广大群众倾其所有，为中国革命作出巨大奉献和牺牲，令人震撼。

“如果我们选择了最能为人类而工作的职业，那么，重担就不能把我们压倒，因为这是为大家作出的牺牲……”一个多世纪前，马克思曾写道，“我们的事业将悄然无声地存在下去，但是它会永远发挥作用，而面对我们的骨灰，高尚的人们将洒下热泪。”

为了人民幸福，新时代的广大党员干部以无怨无悔的奉献诠释了“我将无我，不负人民”：脱贫攻坚以来，1800多名党员、干部为减贫事业献出了宝贵生命，用实际行动践行了为人民牺牲一切的誓言；抗震、抗洪、抗疫等看不清硝烟的战场上，一大批共产党员冲锋在前，谱写着新时代的英雄赞歌。

要奋斗，就会有牺牲。伟大的牺牲之中蕴含伟大的精神，伟大的精神具有生生不息的力量。我们党之所以历经百年而风华正茂，就是凭着那么一股革命加拼命的强大精神。

在实现中华民族伟大复兴的关键时期，中国共产党人牢记初心使命，传承苏区精神，在具有许多新的历史特点的伟大斗争中，必将战胜一切艰难险阻，书写中华民族新史诗。

（新华社南昌7月29日电）



俯瞰修水县城。□梁海 摄

广告

拍卖公告

受委托，我司定于2021年8月11日上午9时28分在本公司会议室对一批罚没食品（越南A180腰果仁）进行公开拍卖。竞买人须于2021年8月10日16时30分前将拍卖竞买保证金汇入指定账户并到本公司领取资料办理竞买登记手续。

报名地址：衡阳市高新区创意大厦611室

联系人：吴先生

13507342676

湖南南阳庐拍卖有限责任公司

2021年7月30日

房产预测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年7月28日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市蒸湘区蒸湘街道石狮堰社区蒸水南路106号金钟·悦江湾1#、3#楼、2#、4#楼完成了预测绘，预测绘成果报告编号为房产测（预）字第202105242523号，1#、3#楼总建筑面积为19125.91平方米，2#、4#楼总建筑面积24632.59平方米。预测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“测绘公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳市龙昊房地产开发有限公司
2021年7月29日

房产预测绘变更成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年2月26日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在衡阳市珠晖区衡州大道19号衡州教育新城4#、5#楼完成了预测绘变更，预测绘变更成果报告编号为房产测（预）字第202107272665号，4#、5#楼总建筑面积为19629.69平方米。预测绘变更成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站公示，请各位业主及相关利害关系人登录<http://www.hycf365.com/>（衡阳房产交易服务网）进入“测绘公告→测绘公示”查询，或登录<https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/>（衡阳市住房保障服务中心官网）进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘变更面积和信息有异议，请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询（投诉）电话：0734-8275619。

特此公告！

衡阳市恒通置业有限公司
2021年7月29日

下列证件声明作废

1.中共衡阳铁路公安处发给郑清民的警察证（有效期2018年5月22日至2023年5月22日），警号为095221。

2.衡阳市中心医院发给符馨文的出生医学证明，编码为P430153704。

3.衡阳市老龄工作委员会发给胡友利的老年优待证，编码为22603919。

4.衡阳市工商行政管理局珠晖分局发给何军玲湖南省衡阳市珠晖区东风财富广场A1071号的营业执照正本，注册号为430405600072119。

5.衡阳市老龄工作委员会发给蒋云梅的老年优待证，编码为26372549。